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 Meghaladta a napi műveletek szabad számának korlátozását!
  A szabad műveletek számának növelése érdekében jelentkezzen be fiókjába:  Belépés.  
 Az ASpose alkalmazások korlátozások nélkül történő használatához kövesse a linket, és válassza ki a megfelelő tervet:  Menj a tervekhez.  
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   Excel metaadatok szerkesztése online.
 Excel metaadatok megtekintése és szerkesztése
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Fájlok ledobása vagy feltöltése* 
    Válassz fájlt  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox  
 
   *Fájlok feltöltésével vagy szolgáltatásunk használatával Ön elfogadja   Szolgáltatási feltételeinket   és   Adatvédelmi irányelveinket  
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  Eredmény küldése a következő címre: 
 
 
 
   Metaadatok szerkesztése egy másik dokumentumban      Cloud API     
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    Excel metaadat-szerkesztő. Az alkalmazás a dokumentum metaadatainak Excel szerkesztésére szolgál. Először hadd magyarázzam el, mi a metaadat. A metaadatok külön kiegészítő információk a Excel dokumentumban, amelyek különféle információkat tárolhatnak. Például: a dokumentum létrehozásának dátuma, a dokumentum legutóbbi szerkesztésének dátuma, melyik alkalmazás készítette a dokumentumot, a dokumentum formátuma stb. Ezenkívül egyes fájlformátumok támogatják az egyedi metaadatokat, például megírhatja a saját információk "Document type" = "Számla" vagy "CV" a PDF dokumentum metaadataiban. A dokumentum metaadatai nemcsak speciális programok segítségével, modern operációs rendszerek segítségével tekinthetők meg, önállóan tekinthetik meg a fájl metaadatait. A Windows operációs rendszerben ezt a következőképpen teheti meg: nyissa meg az "Explorer" alkalmazást, keresse meg a Excel dokumentumot, kattintson a jobb gombbal a fájlra, válassza a "Tulajdonságok" opciót, ekkor megjelenik a dokumentum tulajdonságai ablak Excel és metaadatai. 
 Bármely operációs rendszeren szerkesztheti a Excel dokumentum metaadatait, nem számít, hogy a számítógépen Windows, MacO, Linux vagy Android fut-e. Nyissa meg az alkalmazás oldalt a metaadatok szerkesztéséhez egy webböngészőben, válassza ki a fájlt, szerkessze a szükséges metaadatokat és kattintson a "Mentés" gombra. Egy pillanat múlva kap egy linket a feldolgozott dokumentum letöltésére. 
   	Beágyazott metaadatok szerkesztése 
	Egyéni metaadatok szerkesztése 
	Tekintse meg a (z) Excel metaadatokat online 
	Tisztítsa meg a (z) Excel metaadatokat

 
   
 Excel fájl metaadatainak szerkesztése
  	Nyissa meg a böngészőt a Excel ingyenes alkalmazás webhelyén, és nyissa meg a Metaadat eszközt. 
	Kattintson a fájlbedobási területre egy Excel fájl feltöltéséhez, vagy húzzon egy Excel fájlt. 
	A fájl automatikusan renderelésre kerül, hogy azonnal megtekinthesse és szerkeszthesse a metaadatokat. 
	Az eredményeket a Mentés gomb megnyomásával tárolhatja. 
	Töltse le a frissített Excel fájlt metaadatokkal. 
	Nyissa meg a fájlt az Acrobat alkalmazásban, és tekintse meg a tulajdonságait. Az összes mező megfelelően lesz beállítva. 
	Küldhetsz egy linket a Excel fájlra az e-mail címedre. 
	Ne feledje, hogy a fájl 24 óra elteltével törlődik a szerverekről, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak.
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  GYIK
 	 ❓ Hogyan szerkeszthetem a metaadatokat a (z) EXCEL dokumentumban?
  Először hozzá kell adnia egy fájlt a metaadatok szerkesztéséhez: drag & drop a EXCEL fájlt, vagy kattintson a fehér területre a fájl kiválasztásához. Ezután szerkessze a metaadatokat és mentse a módosításokat. Az eredményfájlokat akkor töltheti le, amikor a (z) EXCEL dokumentum metaadatainak szerkesztése befejeződött. 

	 ⏱️ Mennyi ideig tart a (z) EXCEL metaadatok szerkesztése?
  Ez az alkalmazás gyorsan működik. A metaadatokat a (z) EXCEL alatt néhány másodperc alatt szerkesztheti. 

	 🛡️ Biztonságos a metaadatok szerkesztése EXCEL -ban ezzel az ingyenes alkalmazással?
  Persze! Az eredményfájlok letöltési linkje a szerkesztés után azonnal elérhető lesz. A feltöltött fájlokat 24 óra elteltével töröljük, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak. Senki sem fér hozzá az aktáidhoz. A metaadatok szerkesztése teljesen biztonságos. 

	 💻 Szerkeszthetem a metaadatokat EXCEL rendszerben Mac OS, Android vagy Linux rendszeren?
  A EXCEL metaadat-szerkesztőnk online működik, és nem igényel semmilyen szoftver telepítést 

	 🌐 Milyen böngészővel szerkeszthetem a (z) EXCEL metaadatokat?
  Bármely modern böngészővel szerkesztheti a metaadatokat EXCEL, például a Google Chrome, a Firefox, az Opera, a Safari. 


 
 
 
    
 
 Gyors és egyszerű metaadatok
 Töltse fel a dokumentumot, frissítse a metaadatokat, majd kattintson a „Mentés” gombra. A letöltési linket a fájl mentésekor kapja meg. 

   
 
 Metaadatok szerkesztése bárhonnan
 Úgy működik, minden platformon, beleértve a Windows, Mac, Android és iOS. Minden fájl feldolgozása a szervereinken történik. Nincs szükség bővítményre vagy szoftvertelepítésre. 

   
 
 Metaadatok minősége
 Az összes fájl feldolgozása Aspose API-k használatával történik, amelyeket számos Fortune 100 vállalat használ 114 országban. 

 
    Más alkalmazások megtekintése 
   Próbálja ki a Cloud API-t 
   Lásd a forráskódot 
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